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	N° de la question
	Réponse
	Barème

	Compréhension et lexique (14 pts)

	1
	Le retour à l’école - ...........................
	2 pts

	2
	le personnage principal de ce texte est Hassan
	2 pts

	3
	Hassan a décidé de quitter l’école car son père ne peut pas lui acheter les fournitures scolaires. 
	2 pts

	4
	Il a repris le chemin de l’école.
	2 pts

	5
	Apprenant =élève        ;   bénéficier =  profiter
	2 pts

	6
	Malheureusement # Heureusement    ;  riche # pauvre  
	2 pts

	7
	Classe – école – écolier - élève
	2 pts

	Grammaire: (7 pts)

	1
	les fournitures : C.O.D 
de l’opération : C .O.I
à l’école : C.C.L
	1 pt
1 pt
1 pt

	2
	Son : adj. possessif 
Million : adj. numéral
Les :  article défini
Un : article indéfini
	0,5 pt
0,5 pt
0,5 pt
0,5 pt

	3 
	a. Déclarative
b. Exclamative
	1 pt
1 pt

	Conjugaison: (7 pts)

	1
	a. Vous  venez de quitter  l’école.  
b. Hassan a eu  beaucoup de chance.
c. Tu  prendras le chemin de l’école.
d. Les élèves  vont profiter  de l’opération.                       
e. Le père ne pouvait  pas acheter les fournitures.
	1,5 pt
1,5 pt
1,5 pt
1,5 pt
1 pt

	Orthographe : (6pts)

	1
	Numéraux  –  genoux  –  portails -  cheveux
	2 pts

	2
	a. L’école est le lieu où  on apprend à être bien élevé.                     
b. Riche ou  pauvre, tout enfant a droit à l’éducation.
	1 pt
1 pt

	3
	L’élève va à l’école
	2 pts

	Expression écrite: (6 pts)

	1
	a. J’habite loin de l’école.
b. J’y vais à pied tous les matins.
c. Parfois, je suis fatigué et j’ai envie de rester à la maison. 
d. Pourtant, je me dis qu’il est important d’étudier. 
	6 pts 






